
Εκτός Σχεδίου: Πολιτική Εκδήλωση μνήμης για τον σύντροφό μας Νίκο
Αδαμόπουλο 

Κυριακή 29 Σεπτέμβρη 18:30, Συνεδριακό Κέντρο Νέας Ιωνίας (ΚΕΠ),
Πατριάρχου Ιωακείμ 4

Εκδήλωση στη μνήμη του αξέχαστου και αναντικατάστατου συντρόφου, του πολύτιμου για το εργατικό
και το κομμουνιστικό κίνημα συντρόφου Νίκου Αδαμόπουλου που χάσαμε πρόωρα πριν έξι μήνες,
διοργανώνει την ερχόμενη Κυριακή 29 Σεπτέμβρη η Εκτός Σχεδίου -Αριστερή Ριζοσπαστική Κίνηση
της Νέας Ιωνίας στο Συνεδριακό Κέντρο (ΚΕΠ).

Δείτε το πλήρες κείμενο της σχετικής ανακοίνωσης:

Πέρασαν κιόλας έξι μήνες από την ημέρα που ο αγαπημένος σύντροφος Νίκος Αδαμόπουλος έφυγε από
κοντά μας.

Εμείς, εδώ, στη Ν. Ιωνία, είχαμε την τύχη να γνωρίσουμε τον Νίκο από πολύ παλιά. Και είναι πολλά, πάρα
πολλά αυτά που θα μπορούσαμε να πούμε. Ο Νίκος ήταν ένας από εμάς, ήταν ο δικός μας άνθρωπος. Από
τα πρώτα χρόνια της ίδρυσής μας (Εκτός Σχεδίου) ήταν δίπλα μας, με τις συμβουλές του, τις προτάσεις
του. Ευθύς, ψυχή της παρέας, καυστικός, ακούραστος, δυναμικός και αποφασιστικός, ο σύντροφος που
όλοι γνωρίζαμε ότι μπορούσαμε να στηριχτούμε πάνω του.

Η ζωή του ήταν από την αρχή ως το τέλος, συνδεδεμένη με τους αγώνες και το κίνημα. Ήταν
κυριολεκτικά δίπλα σε κάθε αγωνιζόμενο άνθρωπο, συντροφικός και συμπαραστάτης στον αγώνα για μια
καλύτερη ζωή, πάντα παρών σε κάθε μικρή και μεγάλη μάχη. Για πάρα πολλά χρόνια πρόεδρος του
σωματείου εργαζομένων του δήμου Νέας Ιωνίας, ο Νίκος από πολύ νέος ήταν μπροστά στους αγώνες και
στις απεργίες, πάντα κοντά στους συντρόφους του, δίπλα στους συναδέλφους του.

Αν ρωτήσει κανείς ποιο ήταν εκείνο για το οποίο ξεχώριζε ο Νίκος ήταν η αισιοδοξία του, η αγάπη του για
τους νέους συντρόφους και συντρόφισσες, η αγωνία του για το αύριο. Άνθρωπος με βαθιά πίστη στην
προοπτική και την δυνατότητα της επανάστασης και του κομμουνισμού. Άνθρωπος της μάχης, της
διαδήλωσης, της αλυσίδας, της σύγκρουσης. Χωρίς ποτέ να κουράζεται!

Αυτό το πάθος τον διέκρινε κάθε λεπτό, γι αυτό και ζούσε τη ζωή του χωρίς κανένα συμβιβασμό, χωρίς
υποχωρήσεις! Κι όπου βρισκόταν μια απείθαρχη ατίθαση παρέα, αρκούσε να βρεθεί εκεί και ο Νίκος και ν’
ανάψουν φωτιές…
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Έξι μήνες μετά, ο Νίκος μας συντροφεύει παντού. Όταν συζητάμε, όταν αγωνιζόμαστε και όταν γλεντάμε.
Είναι μαζί μας στις πολύωρες διαδικασίες, στο δρόμο και τις παρέες. Μ’ ένα τσιγάρο στο στόμα και ένα
ουίσκι στο χέρι…

Γι’ αυτό αποφασίσαμε να κάνουμε μια εκδήλωση στις 29 Σεπτέμβρη στη μνήμη σου, μια
εκδήλωση για να γλεντήσουμε, όπως εσύ θα ήθελες. Θα είναι μια εκδήλωση με όλους τους
συντρόφους και τις συντρόφισσες σου, τους φίλους/ες σου και τους συναδέλφους/ισσες σου, την
οικογένειά σου, όπου θα μιλήσουμε, θα παίξουμε μουσική, θα τραγουδήσουμε, θα αισθανθούμε για μια
ακόμα φορά πραγματικά τυχεροί που σε γνωρίσαμε.

Στην εκδήλωση θα προβληθεί βίντεο, θα γίνουν σύντομες ομιλίες και θα ακολουθήσει βραδιά με ζωντανή
μουσική απο συντρόφους/ισσες και συναδέλφους του Νίκου.
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